
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 

Група: керівники структурних підрозділів, провідні спеціалісти наукових і публічних 

бібліотек 

Термін навчання: з 2 по 27 жовтня 2023 р. 

Тематика навчання: Нова бібліотечна послуга. Використання інформаційних технологій 

та інтернету в бібліотеці 

 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 13 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 7 осіб 

 

 
 

Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу  

1. Комунікацією з персоналом Центру 

 



2. Рівнем викладання тем, роботою викладачів 

 
Перелік тем, що за відгуками слухачів найбільше відповідали їхнім освітнім 
потребам  

 

Всі теми для мене були цікаві 

Можливості бібліографічного контент-менеджера Zotero для бібліотекарів та користувачів  

Веб сайт бібліотеки: призначення, вимоги 

Забезпечення користувачів з документами з обмеженим доступом 

Заняття викладачів Шевченко Ірини та Огури Ігоря 

 

Які з отриманих знань щодо використання інформаційних технологій та 

Інтернету в бібліотеці Ви будете впроваджувати у практичну діяльність 

бібліотеки у найближчий перспективі (від 1 місяця до 1 року)?  

Розробка і підтримка веб-сайту бібліотеки 

Перегляд освітніх серіалів в Дії 

Створення Хабу цифрової освіти у бібліотеці 

Створення презентацій у Sway 

З задоволенням впроваджувала б більшість інформаційних технологій, але нажаль наші 

заклади після бойових дій залишились без комп'ютерів. Тому при можливості будемо 

впроваджувати у практичну діяльність. 

Спробуємо розробити свій сайт, а також впроваджувати АБІС  

 

 Які питання щодо використання інформаційних технологій та Інтернету в 

бібліотеці залишилися не висвітленими? 

Немає таких 

Все подано добре 

Створення вебінарів, робота в Zoom Googl meet 

Всі питання, які мене цікавили, були висвітлені. 



Все висвітлювалось 

Можливо варто було звернути увагу на ведення інстаграму бібілотек, як нової 

прогресивної платформи для промоції бібліотеки 

 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

Бажаємо усього найкращого! 

Зауважень немає 

Хотілося б мати запис деяких лекцій 

Шановні викладачі, щиро дякую за те .що вклали свої знання та старання.  Дуже 

пізнавальні та цкаві лекції. Нехай ваша діяльність буде завжди успішною. Дякую. З 

повагою. 

Можливо варто започаткувати викладення лекцій у запису, або розповсюдження записів 

лекці серед слухачів. Дякую за цікавий курс! 

 

 


